



Fixácia zlata stále pokračuje, expedície obnovená

7. apríl 2020, Praha - IBIS InGold obnovuje zasielanie zlatých zliatkov od 1g do 1 unce, a to do 48 hodín od zaplataenia. Predošlé krátkodobé prerušenie dodávok bolo spôsobené obmedzenou výrobou rafinérií v súvislosti s bezpečnostnými opatreniami proti šíreniu nákazy koronavírusu.

Z dôvodu nárastov problémov s chorobou COVID-19 bola dňa 23. marca 2020 na základe rozhodnutia vlády kantónu Ticino v rafinérií PAMP zastavená výroba.

V nadväznosti na tieto opatrenia spoločnosť IBIS InGold od 26. marca 2020 dočasne prerušila expedíciu novo zafixovaného tovaru zákazníkom. Toto obmedzenie ale nazasiahlo do fixácie cien a klienti tak mohli vo svojom sporení pokračovať. Situácia sa začína ukludňovať, rafinéria PAMP čiastočne obnovila svoju výrobu. Vzhľadom k našim dobrým obchodným vzťahom sú objednávky IBIS InGold v rafinérií prednostne vybavované. Expedícia zlatých zliatkov v gramážach od 1 gramu do 1 unci sa tak už teraz vracajú ku svojmu štandardnému režimu, odosielanie prebieha do 48 hodín od zaplataenia. Ostatný tovar začneme rovnakým spôsobom automaticky expedovať akonáhle bude dodaný z rafinérie.

V súvislosti so spomalením ekonomiky a obavami z nadchádzajúcej krízy dopyt po zlate ako dlhodobej poistke peňazí prudko rastie. IBIS InGold stále poskytuje maximálny servis ako pri fixovaní ceny, tak aj pri expedícií.

Pre viac informácií kontaktujte:

Zákaznícka linka

+420 568 408 088
shop@ibisingold.com

O IBIS InGold®, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold® je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V rámci Európy sa stal leaderom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 4 EUR mesačne poskytuje širokej verejnosti.

Spoločnosť je priamo napojená na švajčiarsku rafinériu PAMP. Vďaka tomu môže IBIS InGold® poskytnúť zákazníkovi ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overovania pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™.

Zákazníkovi garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí a zaručuje im, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

U sporenia môžu klienti využiť aj bezplatné uloženie svojich zliatkov a mincí. IBIS InGold® je preverený už viac ako 35 000 zákazníkmi.